



Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Ο επιστημονικός και επαγγελματικός ενιαίος φορέας οργάνωσης και εκπροσώπησης των Μηχανικών του τεχνολογικού τομέα ανώτατης εκπαίδευσης

Νομαρχιακό Τμήμα Αχαΐας

Ταχ. Δ/ση: Κανακάρη 236^Α & Γενναδίου ΤΗΛ.: 2610 279613
Fax: 2610 279613 ., www. eetema.gr & E-mail: info@eetema.gr

Πάτρα: 12-06-2013

Αρ. Πρωτ.: 168

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

- **ΟΧΙ λουκέτο στη Δημόσια Ραδιοφωνία και Τηλεόραση
με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου**
- **Σίγησε η δημόσια φωνή του απανταχού Ελληνισμού**

**Η Διοικούσα Επιτροπή του Νομαρχιακού Τμήματος της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. Αχαΐας
συμπαρίσταται με το σύνολο των Εργαζομένων της Ε.Ρ.Τ και τους
συναδέλφους μας Πτυχιούχους Μηχανικούς της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ, αποτελεί πράξη
υπεράσπισης της περηφάνιας της πατρίδας μας και όχι τυπική αλληλεγγύη σε
εργαζόμενους που χάνουν την δουλειά τους.**

Θεωρούμε απαράδεκτη, αντισυνταγματική και αντιδημοκρατική την απόφαση της Κυβέρνησης για κατάργηση της Δημόσιας Ραδιοφωνίας και Τηλεόρασης εν μια νυκτί, με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου.

Αποτελεί πρόκληση το να θυσιάζονται χιλιάδες εργαζόμενοι στον βωμό της επικοινωνιακής εξισορρόπησης του Μεγάρου Μαξίμου λόγω του φιάσκου με την πώληση της Δ.Ε.Π.Α.

Αν ο Πρωθυπουργός θέλει να δείξει τόλμη ας τα βάλει **επιτέλους** με τις συντεχνίες και τα Ν.Π.Δ.Δ τους και ας αφήσει ήσυχη την Ε.Ρ.Τ, η οποία αποτελεί ιδιοκτησία του ελληνικού λαού και διαχρονική φωνή του Ελληνισμού σε όλο το κόσμο.

Εκατοντάδες συνάδελφοι μας Μηχανικοί Τ.Ε.Ι έχουν αφιερώσει την ζωή τους για την αδιάλειπτη λειτουργία της Δημόσιας Τηλεόρασης και Ραδιοφωνίας και τη μετάδοση της φωνής της Ελλάδος, τον πολιτισμό της, σε όλο τον κόσμο.

Τα όποια προβλήματα έχει ένας κρατικός φορέας, ο οποίος διοικείται από κυβερνητικά στελέχη, δεν επιτρέπεται - σε μια δημοκρατική πολιτεία - να επιλύονται με πραξικοπήματα.

Θεωρούμε εθνικά εγκληματικό το τρόπο με τον οποίο η κυβέρνηση έριχνε έναν – έναν τους πομπούς και τους αναμεταδότες της Ε.Ρ.Τ σε όλη την χώρα μεταξύ 11:00 και 11:30μμ, θυμίζοντας στους μεγαλύτερους Έλληνες πολίτες εποχές χούντας και γερμανικής κατοχής «τη βοήθεια» των ΜΑΤ χθες, των ερπυστριών και του κατοχικού στρατού τότε, παρά την διαμαρτυρία νησιωτικών περιοχών και ακριτικών νομών και του αποδήμου ελληνισμού.

Δεν νοείται ευρωπαϊκό κράτος χωρίς δημόσια ραδιοφωνία και τηλεόραση.

Ο κλάδος μας, το τελευταίο διάστημα, έχει υποστεί την αθλιότητα αντίστοιχων Πράξεων Νομοθετικού Περιεχομένου, με αποτέλεσμα τον επαγγελματικό αποκλεισμό μας επειδή κάτι τέτοιο ζήτησε μια συνεχγία και η παρούσα κυβέρνηση τον διέπραξε.

Καλούμε τις πολιτικές δυνάμεις που αντιτίθενται σ' αυτή την Κυβερνητική παράνοια να παρέμβουν στην Βουλή και να καταψηφίσουν την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου όπως το Σύνταγμα ορίζει!

Καλούμε όλες τις πολιτικές δυνάμεις της χώρας να καταθέσουν πρόταση νόμου για την ακύρωση της παραπάνω πράξης.

Συμπαραστεκόμαστε στους εργαζόμενους της Ε.Ρ.Τ. που οδηγούνται στην ανεργία και προστίθενται στους 1.5000.000 ανέργους.

Διεκδικούμε το δημοκρατικό δικαίωμα του λαού στην πληροφόρηση και στην ενημέρωση από τη δημόσια ραδιοτηλεόραση σε όλη την ελληνική επικράτεια, αλλά και όλων των απόδημων Ελλήνων ανά τον κόσμο.

Η Διοικούσα Επιτροπή του Νομαρχιακού Τμήματος της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. Αχαΐας, συμπαρίσταται στο πλευρό των εργαζομένων της ΕΡΤ και καταγγέλλει την κατοχική (φασιστική) κυβέρνηση της χώρας που μας μεταφέρει στην δεκαετία του '50.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους-σες να συμμετέχουν ενεργά μαζί με όλο τον Ελληνικό λαό στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας ενάντια στην τρικοματική κυβέρνηση των κατοχικών – τοκογλυφικών συμφερόντων της Ε.Ε. – Δ.Ν.Τ. & του Παγκόσμιου τραπεζικού καταστημένου.

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Ν.Τ. Αχαΐας

**Ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Αθανάσιος Κουμούτσος
Μηχανολόγος – Ανακαίνιση Αποκατάσταση
Κτιρίων Μηχανικός Τ.Ε.